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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21




ZÁPIS



z 19. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 2. února 2022


Přítomni:  18 členů ZM
                cca 15 občanů a zaměstnanců MěÚ
                Mgr. Chaloupka – tajemník MěÚ
                JUDr. Čapková – právník města

Omluveni: Ing. Padělek, Mgr. Děžinský, p. Václav Kejř

Neomluveni: -

     Jednání zastupitelstva města zahájil v 17,00 hod. ve školícím centru hotelu Koruna na nám. Jana z Dražic v Roudnici nad Labem z pověření starosty města místostarosta Mgr. Jiří Řezníček přivítáním přítomných. Konstatoval, že veřejné zasedání bylo řádně svoláno a je přítomna nadpoloviční většina členů ZM, veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Zapisovatelkou určil p. Kocíkovou, ověřovateli zápisu určil p. Vendulu Pětníkovou a p. Romanu Rýdlovou. Dále sdělil, že zápis z minulého jednání ZM byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka a byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky. 

Poté p. místostarosta přednesl návrh programu jednání:

  1) Zahájení
  2) Kontrola plnění usnesení ZM
  3) Informace o činnosti rady města
  4) Návrhy, podněty a připomínky občanů
  5) Interpelace zastupitelů 
  6) Odbor sociálních věcí:
       a) žádost o dotaci na stomatologickou pohotovost
       b) revokace usnesení č. 85/2021/ZM
  7) Odbor životního prostředí:
       a) obecně závazná vyhláška o stanovení výjimečných případů, kdy doba nočního klidu je 
           vymezena dobou kratší nebo při nichž nemusí být doba nočního klidu dodržována
  8) Odbor ekonomický a školský:
       a) VII. rozpočtové opatření ZM 2021
       b) informace o rozpočtových opatřeních provedených v závěru roku 2021
       c) I. rozpočtové opatření ZM 2022
  9) Odbor MH:
       a) smlouva o budoucí smlouvě – statické zajištění opěrné zdi ve Farského ul.
       b) odkoupení pozemku parc. č. 3208/2, 50 v k. ú. Roudnice n. L.
       c) bezúplatný převod pozemku parc. č. 2312/76, 77 v k. ú. Roudnice n. L.
       d) SPORT-STAR o.p.s. – změna zakládací listiny
10) Úřad územního plánování:
       a) žádost o změnu územního plánu č. 11
11) Zakončení jednání
 
Návrh na doplnění programu podal p.Vladimír Urban o projednání návrhu Memoranda o spolupráci na projektu „Erbovní zdi polabských měst“. Tento bod byl na program zařazen pod č. 11), zakončení jednání pak bod č. 12)

Hlasování o návrhu programu doplněném o návrh p. Urbana
Usnesení č. 1/2022/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje návrh programu jednání (pro 18, návrh schválen jednomyslně).
Hlasování o složení návrhové komise:
Usnesení č. 2/2022/ZM:
Zastupitelstvo města volí návrhovou komisi ve složení: p. Tomáš Pokorný, p. Milan Jurčík,  předsedou Mgr. Miroslav Pém (pro 18, návrh schválen jednomyslně).
 
2) Kontrola plnění usnesení ZM

Kontrolu usnesení provedl p. místostarosta Mgr. Řezníček:   

Usnesení č. 82/2021/ZM:
Zastupitelstvo města pověřuje starostu Ing. Padělka jednáním s vedením města Zarasai (Litva) za účelem získání více informací o daném městě a podmínkách případné partnerské spolupráce: 
Jednání se zástupcem Litvy na území ČR ještě neproběhla, informace sdělí p. starosta na zasedání ZM v dubnu.

Usnesení č. 90/2021/ZM:
Zastupitelstvo města pověřuje vedení města zahájením jednání s Tělocvičnou jednotou Sokol Roudnice nad Labem, IČ 44224907, Sokolská 1284, Roudnice n. L. o přenechání pozemku parc. č. 1648/1, jehož součástí je budova čp. 1212 (budova kina Sokol,) Městu do dlouhodobého užívání a zároveň si zastupitelstvo města vyhrazuje pravomoc rozhodnout o uzavření příslušných smluv: 
Další jednání proběhnou s TJ Sokol.

Technická připomínka MUDr. Petrák – jde i o kino.	 	       

Usnesení č. 95/2021/ZM:
- souhlas se změnami rozpočtu koncem roku
ZM pověřuje vedoucího ekonomického odboru o všech výše zmíněných skutečnostech informovat na nejbližším jednání ZM: samostatný bod jednání ZM.
  
3) Informace o činnosti rady města

     Informaci o činnosti RM podal za uplynulé období od minulého jednání ZM místostarosta Čtverák. RM se za sledované období sešla celkem 3x.

V rozpravě nikdo nevystoupil. 




4) Návrhy, podněty a připomínky občanů

p. S vzhledem ke své nepřítomnosti podal připomínky písemně:
1) Plánuje město revitalizaci parku na Bezděkově mezi ul. Švermova a K Řípu? Je tam krásný prostor, mohl by se využít.

p. místostarosta Řezníček
 - letos je naplánovaná revitalizace parku Pod Rozhlednou a Tyršova parku, na podzim chystáme park „K Hlubáku“, což je finančně náročné, ale dřeviny jsou již staré a k revitalizaci musí z bezpečnostního hlediska dojít. Jiné parky se neplánují.

Ing. Červený
 - je myšlena revitalizace pouze zeleně, nebo i mobiliáře?

p. místostarosta Řezníček
- pouze zeleně

2) Mohlo by město provést revizi nájmů městských zahrad? Je velká poptávka po zahradách a městské zahrady na Krásných horách zejí prázdnotou a jsou nevyužívané. Město by mohlo u nevyužívaných zahrad ukončit nájemní smlouvu a pronajmout někomu, kdo je využívat skutečně bude.

p. místostarosta Řezníček
 - na Krásných horách jsou i soukromé zahrádky a s jejich zanedbáním město nic nenadělá. Městské zahrady pravidelně kontrolují úředníci z odboru místního hospodářství, pokud zjistí zanedbání, posílají nájemci výzvu a teprve když to nevede k nápravě, dochází k odebrání.

3) Parkování na Karlově nám. u Kraupnera. Vznikají tam nebezpečné situace při vycouvávání z parkovacího místa. Je možné přijít s nějakým řešením?

 p. místostarosta Čtverák
 - tento dotaz jsme již na zastupitelstvu měli a pan Řezníček ho zodpovídal, tak tuto otázku nebudu znovu pokládat.

4) Kdy dojde k přestěhování JSDH, popř. rekonstrukci současných prostor SDH. Pokud dojde k přestěhování, co město plánuje se současným pozemkem naproti nemocnici udělat? Jak je využívám dům na pozemku SDH?

p. místostarosta Řezníček
- v současné době je vypracováván projekt na novou zbrojnici a je požádáno o dotaci, ale pozemky pod zbrojnicí jsou nemocnice, od prosince se snaží OMH s nemocnicí jednat, oni s tím nemají problém, ale žádná odpověď zatím nepřišla. Město zvažuje oslovit developera, co by případně místo současné zbrojnice mohlo být. A ta vila vedle tenisových kurtů je neobydlená a neobývatelná, mohlo by to jít ruku v ruce s tím projektem.

5) Proč město pronajímá na taneční paní Motyčkové sál v Koruně a nevyužívá prostor KD Říp a proč si Korunu případně nepronajímá p. Motyčková sama?

p. místostarosta Čtverák
- Korunu má pronajatou Říp o.p.s., ten dotaz by byl spíš na ni, nicméně v KD Říp se koná kinoprojekce, to vylučuje konání tanečních. Ještě bych podotkl, že paní Motyčková si Korunu pronajímá od Říp o.p.s. a konají se tu i jiné akce, nejen taneční.

6) Dobrý den, asi to není na zastupitelstvo, ale včera jsem byla výjimečně na hřišti v parku Josefa Hory po 5. hodině a překvapilo mě, že tam není žádná lampa, jsou pouze po cestách. Byly tam další tři rodiny, vypadalo to, že tam v zimě v tuto dobu, která není moc pozdní, ale je již tma, děti běžně chodí. Bylo by možné lampu přidat?

p. místostarosta Řezníček
 - tato připomínka bude předána řediteli RMS a pokud bude možnost, lampa se tam   přidá.

7) Proč vzniká napojení na silnici mezi kruhovými objezdy při příjezdu do Roudnice kousek nad Hechtem? Chápu, že to je pro vznikající budovu praktické, ale nebylo by bezpečnější napojit ji přímo na kruhák? K tomu, jak je to celé špatně postaveno (náklon a především při uklouznutí zcela nevhodný výjezd ze spodního kruháku směrem do města), to je další dopravně nepříjemná věc.

p. místostarosta Čtverák
- dopravní napojení  budovy je na pozemcích investora, on si to takhle nechal nakreslit, takhle to schválila PČR, dopravní odbor a výjezd z kruhového objezdu, který je majetkem kraje, by asi nebyl ideální.

p. AŠ
-  dobrý den, mám 4 dotazy, chtěl jsem se zeptat, kam se od minulého jednání posunulo vyřešení problému s myčkou u Kauflandu, jejímž provozem dochází ke znečištění okolního prostranství, zejména chodníku? Mám dojem, že se to neposunulo nikam, naopak, přibyla tam načerno reklama na dopravním značení. Dále přibyl reklamní poutač na křižovatce ul. Alej 17. listopadu a Neklanova vznikl nový reklamní poutač na podivné konstrukci, chci se zeptat, zda v souladu splatnou legislativou? A pokud ano, jestli není vůle v radě a zastupitelstvu připravit nějaká pravidla pro reklamu na veřejném prostranství?
Třetí otázka směřuje na sídliště a na pískoviště pro děti, která jsou víceméně zrušená, je jasné, že výměna písku tak, aby to vyhovovalo hygienickým normám, je finančně nákladná, ale nemohlo by se místo pískovišť instalovat pro naše děti něco jiného? Nedal by se tento veřejný prostor nějak zkultivovat? V současné době chybí dětem pohyb. A čtvrtý dotaz, ne každý má čas procházet archivy jednání zastupitelstva, tak bych se vrátil k parkování u Kraupnerů, jestli je to místo, které bude řešeno nějakým dopravním opatřením, protože podle Obce v datech cz. je Roudnice na 197 z 206 v nehodovosti ve městech a nejhorší v Ústeckém kraji.

p. místostarosta Řezníček
- začal bych prvním dotazem, ohledně myčky, stavební odbor jednal s provozovatelem, ten přislíbil vysázet na jaře mezi myčkou a chodníkem vzrostlou zeleň jako zábranu proti znečišťování, chtějí to řešit formou návrhu architekta a následnou realizací. Výsadba zeleně by měla začít v březnu, tak věřím, že do dalšího zasedání zastupitelstva již budou vidět výsledky. Druhá otázka se týkala reklamy, město ji může nějakým způsobem korigovat, zatím se tak děje na náměstí,
Ale některé pozemky jsou soukromé a já přesně nevím, jakou reklamu myslíte. Na starosti to má stavební úřad, když mi přesně řeknete, kde to je a dáte mi na sebe kontakt, pošlu vám odpověď.

Ing. Červený
 - ta reklama je u Tesca na tom malém kruháku a úplně stejná je na obchvatu směrem na Štětí. Díval jsem se do katastru, u Tesca je to, myslím, na pozemku Tesca, ale na obchvatu je to na území města nebo kraje, ale z dopravního hlediska jde o konfliktní stavbu a nejde ani o dočasnou, když je tam už tak dlouho. Je to opravdu podnět relevantní, aby se tím zabýval příslušný úřad.

p. místostarosta Řezníček
 - určitě projednáme, předáme a panu Š, pokud mi dá kontakt, zašlu odpověď.
Další jsou ta pískoviště, mluvil jsem o tom již před drahnou dobou s p. Chudobou, bohužel v současné době je to opravdu neudržitelné, pejsky neuhlídáme. Myslel jste, aby byly vybudovány nějaké jiné prvky na místo těch pískovišť? Projednám to s ředitelem RMS, ale ono to není jednoduché, pískoviště jsou většinou pod okny paneláků a to vy asi nevíte, co bylo, když se stavělo Rákosníčkovo hřiště, obyvatelům přilehlých domů se to nelíbilo, že tam budou křičet děti, takže to nebude jednoduché, postavit tam něco jiného, ale projednám to s ředitelem RMS a dostanete odpověď.
Třetí byl výjezd u Kraupnerů, nevím, jak to v současné chvíli řešit, jediné, co nás napadlo nahradit kolmé stání podélným, ale došlo by tím k omezení Kraupnerů i přilehlých provozoven, protože by ubyla parkovací místa. Vím, že je to nepřehledné místo v zatáčce, ale nikdo zde nejede tak rychle, aby nepustil toho, který chce vycouvat. Jestli máte nějaký nápad, který by se dal realizovat, tak ho prosím řekněte, budeme se jím zabývat.

 p. Šindrbalová
 - myslím si, že vzhledem k tomu, co říkal A o žebříčku nehodovosti v Roudnici, bylo by relevantní se tímto zabývat.

p. místostarosta Řezníček
- já ti rozumím, říkám, jestli máte nějaký návrh na zlepšení situace, sem s ním. Navíc si myslím, že pokud změníme stání, ozvou se všichni podnikatelé, kteří tam mají krámek, kdy lidi zaparkují, nakoupí a zase odjedou.

p. Šindrbalová
- takže se o tom nebude diskutovat, aby se někdo neozval, to je to samé, jako s těmi pískovišti, mohl by se někdo ozvat, tak nic, ale město pro lidi, přeci.

p. místostarosta Řezníček
 - ale to já neříkám, ale jestli máš nějaký ten nápad…

p. Šindrbalová
- to ne, ale spíš o tom přístupu, bylo by lepší se tím zabývat, než říct, stejně se to nebude někomu líbit…

p. místostarosta Čtverák
- chtěl bych reagovat na Míšu (p. Šindrbalová) a na A (p. Š), koncepce dopravy, která zde vznikla během minulých měsíců, vyhodnocovala mimo jiné i nehodovost a překvapivě na náměstí, kde je dopravní situace komplikovaná, k nehodám nedochází. Dochází ke kolizím na parkovištích

Mgr. Pém- technická
- diskuze má být konstruktivní, tak navrhněte, pane Š, místo pískovišť něco. Paní Šindrbalová, myslíte si, že město může ovlivnit chování řidičů?

p. Šindrbalová
- město může regulovat dopravu ve městě, takže ano, může.

p. Š
- ke koncepci dopravy, vy sami jste navrhovali omezit počet parkovacích míst na náměstí, takže to je třeba to podélné stání a místo pískovišť např. tartanová dráha, komunitní zahrádky, prolézačky, lavičky. Jde o to, aby si děti mohly hrát v blízkosti domova, tedy paneláku, rodiče by je měli pod kontrolou, ale nemuseli by být s nimi venku, děti by se naučily trochu samostatnosti, o to jde.

p. MK
 - dobrý večer, chtěla bych na toto navázat, mám další návrhy, v Roudnici je spousta nebezpečných, zanedbaných a ošklivých míst, bylo by dobře jít za lidmi. Mluvit s nimi, jaké mají představy, v jiných zemích to jde.



p. PL
-  dobrý den, měl jsem připravené čtyři dotazy, ale teď jen jeden, mám se zeptat z pověření kamaráda, jak to vypadá s elektrickými cyklorikšami pro důchodce?

p. místostarosta Čtverák
 - to padlo s covidem a teď na to nejsou v rozpočtu peníze, letos je nebudeme řešit.

p. L
- mám ještě jeden postřeh, pane Řezníčku, vy jste řekl AŠ, že mu na jeho dotaz odpovíte, když vám dá kontakt, ale ta otázka zazněla na plénu, bylo by dobré odpovědět veřejně, třeba prostřednictvím sociálních sítí.

p. místostarosta Řezníček
- to není problém, musím odpovědět panu Š, který se dotazoval a zároveň může být odpověď uveřejněná na stránkách města, to není problém.

p. L
- pak mám otázky, které se už řešily, ale nejsou dořešené, třeba bezpečnost chodců – přechod naproti kinu nebo na konci mostu, jak se to řeší? Moje další otázka se týká instalace košů a držátek pytlíků na psí exkrementy a poslední otázka se týká pošty, resp. stání velkých nákladních aut před poštou v době nakládky, lidé nemohou projít po chodníku, musí po silnici, což není ideální.

p. místostarosta Řezníček
- začneme přechodem na konci mostu, sám jste řekl, je to krajská záležitost, my s paní Vachkovou uděláme na kraji vše, abychom získali souhlas, protože tam by byl ten přechod smysluplný a ty odpovědi potom tedy budu dávat na FB Města.

p. K
- jestli můžu, tak ještě dva přechody na Bezděkově – od 2. ZŠ směrem na Sladkovského  a byl by dobrý i u Bakera. 

p. místostarosta Řezníček
- přechod směrem na Sladkovského je o 50 m dál, tam, co je zastávka autobusu, ale vy byste chtěla, aby ti, co jdou na Sladkovského, měli kde bezpečně přejít.
Dále se p. L ptal na instalaci košů na psí exkremety, to projednáme s RMS a vybereme lokality, kam je umístit. A poslední jste se ptal na tu poštu, od dubna by naše pošta neměla přijímat veliké balíky, takže odpadnou ta veliká poštovní auta, zatím pošta slíbila změnit čas vykládky a nakládky.

Ing. Červený
- já si myslím, že jako město bychom měli využít té energie, které jsme tu byli svědky, jen připomínám možnost participace na plánu rozvoje města, bohužel podle mých informací toto občané města moc nevyužívají, proto vyzývám k většímu využití potenciálu lidí k založení různých pracovních skupin a podobně.

p. K
- ještě jeden návrh ohledně budek s pytlíky na psí výkaly, kam by lidé nosili sami pytlíky a učinili se tím recyklovat.

Mgr. Pém
- pokud mi něco vadí, řeknu, co a jak bych to udělal líp a co se pejskařů týče, je to hlavně o kázni lidí.

p. místostarosta Řezníček
- děkuji, končím bod 4 a přecházíme k bodu č. 5.



5) Interpelace zastupitelů 

Ing. Červený
- měl jsem několik interpelací, které jsem sepsal a poslal písemně, krátce tedy odpovědi, přechod v Nerudově ulici – bylo zmíněno, že bude řešen v rámci rekonstrukce Riegrovy ulice, pak řešení dopravní situace v dolní části ul. Štěpárna, tam by mělo být umístěno zrcadlo, chodník v Neklanově ulici bude prodloužen, bohužel jsem nedostal odpověď na dva body, a to je odbočení z mostu doprava a poslední dotaz byl, jestli je možné vstoupit do jednání s krajem nebo SUS kvůli křižovatce ul. Krabčická a obchvatu. A pak tady mám nové Roudnické noviny, kde je prezentován park na Smetanově náměstí, jaká je celková výše investice? Jak bude projekt realizován?

p. místostarosta Řezníček
- projekt je vyčíslen na 3 miliony, takže jsou dvě možnosti, buď najít rezervy, nebo projekt rozfázovat, pak jsi se ptal na tu křižovatku, my jsme se tam byli s MěP podívat, budeme se snažit dát pryč křoviny, aby se zlepšil rozhled a zatím tam můžeme dát snímač rychlost, je tam povolená rychlost 50 km. A odbočení vpravo z mostu vzhledem k opravě Riegrovy ulice zatím zůstane, jak je.

p. Vachková
- ještě se vrátím k psím výkalům, pozemek okolo Labe může být Povodí, ale je tam cyklostezka spravovaná destinačkou, myslím, že není takový problém nainstalovat tam pár košů.
A můj dotaz se týká snižování energetické náročnosti, jestli připravujeme nějaké žádosti o dotace pro školy i ZUŠ?

p. místostarosta Řezníček
- dostavujeme školku, budeme přistavovat 3. ZŠ, to všechno by mělo jít z dotací.

p. místostarosta Čtverák
- ty budovy jsou města, třeba 1. ZŠ jsme rekonstruovali z dotací, tam se dotace v rámci snížení energetické náročnosti využila, co se týče 2. a 3. ZŠ, tam se zatím využití dotace neplánuje.

p. Vachková
 - a co třeba na výměnu spotřebičů v kuchyni?

p. místostarosta Čtverák
- spotřebiče v kuchyních jsou vesměs všude nové, školy, školky většinou žádají o výměnu zastaralých spotřebičů v rámci investic, takže tam už to je v kuchyních nové.

Ing. Červený- technická
 – školy, školky, ZUŠky dávají v rámci plánu vzdělávání strategické a investiční rámce tak, aby to tam již bylo zaneseno, aby pak mohly žádat .

p. Šindrbalová
- chtěla jsem poprosit zástupce města o komentář k Radničnímu plesu, jestli v době, kdy zuří covidová pandemie a většina spolků ruší akce, jestli bylo vhodné tento ples prezentovat na plakátovacích plochách?

p. místostarosta Čtverák
- Město Roudnice nad Labem nebylo organizátorem Radničního plesu, to byl Říp o.p.s., my jsme dostali pozvánku a nikdo z nás, z vedení města ji nepřijal a akce byla zrušena.

p Šindrbalová
- ta komunikace směrem k občanům a jeho propagace byla v této době nešťastná.
Pak mám ještě jeden podnět, který souvisí s covidem, nemohla by jednání jednotlivých  klubů v této době probíhat on-line? A poslední otázka se týká aplikace pro parkování, jaké byly vypsány 
podmínky.

p. tajemník
- byla vypsána veřejná soutěž, podmínky byly, kolik bude ten prvotní náklad a potom samozřejmě ten odvod peněz z parkovného, vítězně z toho vyšla společnost MPLA, která byla nejlevnější.

p. Šindrbalová
- děkuji za odpověď, ale mě spíš zajímá, kdo tu soutěž vyhodnocoval, jestli byli přizváni třeba IT specialisté, jestli ta cena byla jediné kritérium?

p. tajemník
- my jsme se samozřejmě inspirovali u měst, které tuto službu již nabízejí, proto byla vypsána veřejná soutěž, my jsme oslovili minimálně 3 firmy, které s tím mají zkušenost, naše podmínka byla, že to bude i na Mapách cz., my jsme chtěli, aby to bylo i na Googlu, dostali jsme informaci, že tam to nefunguje, takže aspoň na Mapách, soutěž vyhodnocoval Odbor strategického a projektového řízení, jsou do toho zapojeni i další lidé, kteří do toho mají co mluvit.

p. Eichingerová
- dotaz od občanů ohledně úpravy provozní doby bazénu pro veřejnost, zda by nešlo opětovně zavést ranní plavání, než začnou různé kurzy?

p. místostarosta Řezníček
- před pandemií byla provozní doba takto upravena, také víme, že nikdo moc nechodil, ale projednám to s ředitelem RMS, ale určitě by takto otevřeno nebylo každý den.

p. Eichingerová
- a ještě jsem mluvila s lidmi s Bořivojovy ul. ohledně parkování, tedy s jedním, pochopila jsem to tak, že se nedoporučuje tam parkovací místa nalajnovat? Myslí si, že by nedošlo k úbytku 12 míst, protože to parkoviště ani tak veliké není. A pak je tady ještě jedna věta, pokud bude požadavek na vypracování odborné studie, bude zajištěna, tzn., že ten požadavek by muselo vznést město?

p. místostarosta Řezníček
- kdyby se to nalajnovalo podle současných norem, tak by tam parkovací místa ubyly a navíc, kdyby se to oficiálně nazvalo parkoviště, tak ten střed by se musel vyklidit, takže těch 12 – 14 aut je reálných a nevím, kam by se v současné době ta auta postavila, protože obě nová parkoviště na sídlišti jsou v současné době plná. Ale když mi dáš na toho člověka kontakt, rád si s ním o tom popovídám, protože určitě dojde k tomu, že tam někdo někoho odře, auta jsou stále větší.

     Ke všem projednávaným bodům obdrželi členové ZM písemné materiály předem. Písemné materiály byly zveřejněny na webových stránkách města. Ke každému bodu podal stručnou informaci p. místostarosta Mgr. Řezníček. Návrhy usnesení předkládal předseda návrhové komise.
  
6) Odbor sociálních věcí
       
a) žádost o dotaci na stomatologickou pohotovost

P. místostarosta Řezníček - tak jako každoročně požádala Společnost Nuvodent Mělník s.r.o. o dotaci 321 175 Kč na stomatologickou pohotovost na rok 2022. 
Zajištění lékařské pohotovosti, včetně pohotovosti stomatologické, je vyhrazeno krajům. Společnost Nuvodent Mělník nemá uzavřenou smlouvu o zajištění stomatologické pohotovosti se Středočeským krajem ani Ústecký krajem. 
V Ústeckém kraji je stomatologická pohotovost v Ústí nad Labem, Děčíně, Lounech, Mostě a v Bílině. V dojezdové vzdálenosti jsou stomatologické pohotovosti v Praze, například ve VFN v Praze 2, Městská poliklinika Praha 1, Thomayerova nemocnice, Stomatologická klinika Artstom apod.
Rada města usnesením 463/2021 ze dne 15. 12. 2021 doporučila ZM zamítnout žádost společnosti Nuvodent Mělník s.r.o. dotaci na stomatologickou pohotovost na rok 2022.

V rozpravě nikdo nevystoupil.
 
Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 3/2022/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo zamítnout žádost o dotaci na stomatologickou pohotovost společnosti Nuvodent Mělník s.r.o., Českobratrská 404/10 Mělník, IČO 716 69 91 (pro 17 , proti 0, zdrželi se hlasování 1).

b) revokace usnesení č. 85/2021/ZM

P. místostarosta Řezníček - zastupitelstvo města schválilo dne 8. 12. 2021 usnesením č. 85/2021/ZM poskytnutí investiční dotace na projekt Nemocnice Roudnice n. L. s.r.o.  „Podpora vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů v oblasti rozvoje zdraví“ pro účely poskytování podpory v oblasti rozvoje zdraví ve výši 3 000 000 Kč z Fondu Ústeckého kraje. Ještě před podpisem smlouvy požádala nemocnice o změnu žádosti – namísto původně požadovaných EKG potřebují 4 defibrilátory a zvýšila se cena za kus u lůžkových kompletů. Původní žádost ze dne 15. 11. 2021 tak byla stornována a nahrazena žádostí ze dne 17. 12. 2021. 
Rada města žádost projednala 12. 1. 2022 a doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení 
č. 85/2021/ZM ze dne 8. 12. 2021 a přijmout nové usnesení o poskytnutí dotace Nemocnici Roudnice nad Labem na základě žádosti ze dne 17. 12. 2021. 
  
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 4/2022/ZM:
Zastupitelstvo města revokuje usnesení č. 85/2021/ZM ze dne 8. 12. 2021.
Zastupitelstvo města rozhodlo o poskytnutí individuální dotace ve výši 3 000 000 Kč na vybavení uvedené v žádosti o poskytnutí dotace ze dne 17. 12. 2021 Nemocnici Roudnice nad Labem, s.r.o., sídlo Na Florenci 2116/15, Praha 1, IČO 25443801.
Zastupitelstvo města schvaluje přiložený návrh smlouvy o poskytnutí dotace mezi Městem a Nemocnicí Roudnice nad Labem, s.r.o. včetně přílohy – žádosti o poskytnutí dotace ze dne 
17. 12. 2021 (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).

7) Odbor životního prostředí
       
a) obecně závazná vyhláška o stanovení výjimečných případů, kdy doba nočního klidu je 
     vymezena dobou kratší nebo při nichž nemusí být doba nočního klidu dodržována

P. místostarosta Řezníček – dalším projednávaným bodem bude jako každoročně obecně závazná vyhláška o výjimečném zrušení nebo zkrácení doby nočního klidu. Ve vyhlášce jsou zapracovány termíny akcí, které budou pořádány na území města Roudnice nad Labem v průběhu roku, jako je pálení čarodějnic, Roudnický košt, hudební akce na zámku a vinobraní. Zdůrazňuji, že v letošním roce je plánováno výrazně méně akcí nežli v minulosti. Protože organizátoři předpokládají ukončení akcí po 22. hodině, čili dostali bychom se do střetu s ochranou nočního klidu, je třeba vydat aktuální vyhlášku pro rok 2022. Návrh vyhlášky byl posouzen odborem veřejné správy, dozoru a kontroly ministerstva vnitra ČR v Ústí nad Labem a nebyly k němu žádné připomínky.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 5/2022/ZM:
Zastupitelstvo města vydává podle předloženého návrhu obecně závaznou vyhlášku č. 1/2022 o stanovení výjimečných případů, kdy doba nočního klidu je vymezena dobou kratší nebo při nichž nemusí být doba nočního klidu dodržována (pro 18, návrh schválen jednomyslně).
  
8) Odbor ekonomický a školský
       
a) VII. rozpočtové opatření ZM 2021

P. místostarosta Řezníček - Zastupitelstvo města přijalo na svém zasedání konaném dne 8. 12. 2021 usnesení, kterým dalo pravomoc vedoucí ekonomického a školského odboru činit rozpočtová opatření ke konci roku 2021. Dle usnesení by měl odbor ekonomický a školský informovat zastupitelstvo o těchto změnách na nejbližším jednání. Z důvodu, že ještě nebyly ukončené účetní operace roku 2021, odkládáme informování zastupitelstva na příští jednání.

V rozpravě nikdo nevystoupil.       

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 6/2022/ZM:
Zastupitelstvo města bere na vědomí, že kontrola plnění usnesení č. 95/2021/ZM bude předložena na příštím jednání ZM (pro 18, návrh schválen jednomyslně).
      
b) informace o rozpočtových opatřeních provedených v závěru roku 2021

P. místostarosta Řezníček – Rada města přijala od posledního jednání ZM jedno rozpočtové opatření vázané k roku 2021. Jednalo se o začlenění dotací pro JSDH a domov důchodců.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 7/2022/ZM:
Zastupitelstvo města bere na vědomí XVI. rozpočtová opatření RM roku 2021 dle písemného materiálu (pro 18, návrh schválen jednomyslně).
       
c) I. rozpočtové opatření ZM 2022

P. místostarosta Řezníček - návrh I. rozpočtového opatření roku 2022 se týká hlavně alokace volných peněžních prostředků do dalších investičních akcí prováděných ve městě. Především se jedná o navýšení rozpočtu na vybudování skateparku, přístavby školky v Podluskách a navýšení rozpočtu na bourací práce pivovaru.
  
Rozprava:
Ing. Červený
- prosím o komentář k odkupu kotelen od paní Popelkové, 6 mil. 400 tis.

Ing. Popelková
- odkup kotelen je dělaný zápočtem, ale já si musím převést prostředky mezi okruhem hospodářské činnosti a hlavní činností. Smlouva je dělaná tak, že se provede zápočet za pacht, který byl vyměřen s Veolií, na základě toho se splatí modernizace, kterou město odkupuje, ale já, aby to účetně mohlo proběhnout, tak si to odkoupím do hlavního okruhu od hospodářské činnosti, jde o transakci mezi účty města.

Ing. Červený
 - chci se zeptat, zda šlo o plánovaný krok, protože toto nebylo nikde prezentováno?

p. místostarosta Řezníček
- na konci roku se podepsala nová smlouva s Veolií a to souvisí právě tady s tím.

MUDr. Petrák
- já se chci zeptat, před necelými dvěma měsíci jsme dělali rozpočet, tak proč najednou ta opatření?

Ing. Popelková
- nevěděli jsme, kolik peněz bude potřeba, teď je nutno alokovat volné prostředky do investičních akcí, o kterých jsme věděli, že je budeme dělat. Kdyby ty peníze nebyly, investiční akce by se nedělaly.

p. Eichingerová
- já se chci zeptat k tomu třetímu bodu, co to je?

Ing. Popelková
- když se podíváte do té tabulky, tak tam je to uvedené

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 8/2022/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání schvaluje I. rozpočtová opatření ZM roku 2022 dle písemného materiálu (pro 18, návrh schválen jednomyslně).
  
9) Odbor MH
       
a) smlouva o budoucí smlouvě – statické zajištění opěrné zdi ve Farského ul.

P. místostarosta Řezníček – pan K naprojektuje a vybuduje na své náklady opěrnou zeď na pozemku města parc. č. 4227/1 a částečně na svém pozemku parc. č. 2690 v k. ú. Roudnice nad Labem, která zajistí stabilitu pozemku města pod ul. Farského.  Budoucí kupní smlouva řeší majetkoprávní vypořádání pozemků a stavby opěrné zdi po dokončení stavby a zaměření geodetem.

V rozpravě nikdo nevystoupil.  

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 9/2022/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o koupi části pozemku parc. č. 2690 v k. ú. Roudnice nad Labem s panem MK dle předloženého návrhu (pro 18, návrh schválen jednomyslně).
     
b) odkoupení pozemku parc. č. 3208/2, 50 v k. ú. Roudnice n. L.

P. místostarosta Řezníček – jedná se o odkoupení 2 rozvojových pozemků parc. č. 3208/2 a 3208/50 od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Pozemky jsou u ul. Neklanova a dle územního plánu jsou určeny z části pro bydlení, jako plocha veřejného prostranství (komunikace) a plocha pro komerční vybavení malého a středního charakteru.
       
Rozprava:

Ing. Červený
- mám dotaz, jestli i tenhle pozemek bude zahrnut do studie, kterou bude připravovat investor, jestli to bude jedna lokalita, která se bude tímto řešit. Protože když přišel tenhle investor, že chce měnit územní plán, protože je tam vyčleněná nějaká plocha na občanskou vybavenost, on to chce nějakým způsobem změnit, my jsme tu změnu pustili na minulém zastupitelstvu dál s tím, že město bude vyžadovat územní studii, která ale už se realizovala před tím, tak jestli to celé území, které na to navazuje tímhle pozemkem, tak jestli to je řešeno.

Ing. Kloubská
- my na těchto pozemcích studii hotovou máme, ale teď, když bude dělat studii pan arch. Thér, tak jsme se domluvili, že by on udělal studii na ty pozemku pro tu investiční společnost a zároveň a takovou jakoby představu, jak by to území mohlo pokračovat dál, protože investor tam bude chtít nějakou změnu a protože na stávající studii je ještě zapracovaná basketbalová hala a to už víme, že ta tam stát nebude. Takže by udělal takovou představu, jak by se to území mohlo vyvíjet jako celek. Já to pak určitě vezmu do rady a na komisi a není problém, abyste to viděli, ono to stejně bude podkladem pro změnu územního plánu, takže s ní budete seznámeni.

Ing. Červený
 - tyhle pozemky jsou relativně malé a ta studie řeší daleko větší území.

Ing. Kloubská
- studie vždycky řeší lokality, pan Koucký to dělat nebude, bude to dělat pan Thér, kterého si vybrali, on udělá dvě varianty, jednu, kde se bude striktně držet původní studie, která řeší lokalitu směrem ke Kolečku a druhou variantou by byl návrh pro tu investiční společnost, kdyby se nám zdála lepší, bylo by dobré to území jinak přetransformovat. Už i proto, že stávající studii máme dost dlouho.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 10/2022/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o odkoupení pozemku parc. č. 3208/2 a pozemku parc. č. 3208/50 v k. ú. Roudnice nad Labem do majetku města za cenu 1.783.010,- Kč od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, Rašínovo nábřeží 390/42, Nové Město, 128 00 Praha 2 a pověřuje odbor místního hospodářství zajištěním smlouvy (pro 18, návrh schválen jednomyslně).
      
c) bezúplatný převod pozemku parc. č. 2312/76, 77 v k. ú. Roudnice n. L.

P. místostarosta Řezníček - jedná se o bezúplatný převod 2 pozemků parc. č. 2312/76 a 2312/77 v k. ú. Roudnice nad Labem od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Jedná se o veřejnou plochu – části komunikací u garáží mezi ulicemi Stadická a Neklanova. 

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 11/2022/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo v souladu s usnesením č. 63/2019 ze dne 19. 6. 2019 o uzavření předložené smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovitým věcem a o zřízení věcného práva č. 5024/2021, na základě které město nabyde do vlastnictví pozemek parc. č. 2312/76 a parc. č. 2312/77 v k. ú. Roudnice nad Labem od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, Rašínovo nábřeží 390/42, Nové Město, 128 00 Praha 2 (pro 18, návrh schválen jednomyslně).
      
d) SPORT-STAR o.p.s. – změna zakládací listiny

P. místostarosta Řezníček – rozsudkem Městského soudu v Praze bylo rozhodnuto, že Město Roudnice nad Labem je zakladatelem SPORT – STAR o.p.s.  Nyní je třeba aktualizovat zakládající listinu společnosti.


Rozprava:

Ing. Červený
- poprosil bych o krátké okomentování

JUDr. Čapková
- v roce 2010 uzavřelo město s p. Změlíkem a spol. SPORT 2001 s.r.o. smlouvu o převodu zakladatelských práv o.p.s., na základě které se město stalo jejím zakladatelem. V tehdejší době Rejstříkový soud žádost o zápis zamítl, protože judikatura neumožňovala převod o.p.s. Od té doby se změnila judikatura a občansko-právní soud na konci roku vydal rozsudek, kterým potvrdil, že město je zakladatelem o.p.s. Tudíž je potřeba změnit všechno, protože společnost měla již nefunkční orgány jak dozorčí radu, tak správní radu, to je v pravomoci rady, která tak učinila. Nicméně je potřeba změnit i zakládací listinu, což lze učinit pouze notářským zápisem a toto je podle zákona o obcích v pravomoci zastupitelstva.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č.12/2022/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje změnu zakládající smlouvy (resp. zakládající listiny) SPORT-STAR o.p.s., IČ 28181794 ve znění dle předloženého návrhu, a pověřuje starostu města sepsáním této listiny formou notářského zápisu (pro 18, návrh schválen jednomyslně). 

10) Úřad územního plánování:
       
a) žádost o změnu územního plánu č. 11

P. místostarosta Řezníček - Úřad územního plánování předkládá návrh na změnu územního plánu, která byla doručena v tomto měsíci, jedná se o lokalitu na křižovatce Žižkovy ulice a cesty na Slavín, bývala zde prodejna středního odborného učiliště. Problematické pro tuto lokalitu bude hlavně parkování a možná i vznik ubytovny s ohledem na stav objektů. 

Rozprava:

Ing. Červený
- Mám dva dotazy k tomu, první je tedy ta náplň, teď bylo řečeno, že investor zvažuje ubytovnu a nějakou lehkou výrobu

Ing. Kloubská
- Ne, výroba tam teď je, investor mi napsal  smíšená centrální jako pro centrum měst, já jsem do usnesení napsala jen smíšená obytná s tím, že on zvažuje veterinu, archiv, nějaké ubytování, ale urbanisticky dává smysl, aby se to tam nějakým způsobem změnilo, protože stav objektů není dobrý. Ale je nutné upozornit na dvě věci, a to řešit dopravu v klidu.

Ing. Červený
- druhý dotaz, spíš je to o otevření tématu, je vidět, že do Roudnice začínají směřovat developeři a investoři, kteří chtějí investovat do výstavby bytových domů. Už loni jsme řešili, jak s nimi spolupracovat, protože je jasné, že to zvýší nároky na finance do infrastruktury města a je jasné, že rozpočet města není nafukovací a je jasné, že všechno bychom nebyli schopni zaplatit. Vyzývám proto podle vzoru jiných měst, aby vedení města stanovilo konkrétní podmínky pro investory a my zastupitelé, abychom se tímto zabývali třeba v pracovních skupinách.

p. místostarosta Řezníček
- děkuji za podnět, rada města se tím určitě zabývat bude a p. Červený bude přizván.


Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 13/2022/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o pořízení „změny č. 11 Územního plánu Roudnice nad Labem“ v lokalitě č. 19 na  poz. parc. č. 2003/1, 2003/10 a 2003/11 k. ú. Roudnice nad Labem na plochy smíšené obytné městské, za podmínky, že veškerá doprava v klidu bude řešena na vlastním pozemku. 

Zastupitelstvo města v souladu s ust. § 45 odst. 4 stavebního zákona podmiňuje pořízení změny č. 11 úplnou úhradou nákladů na její zpracování, a to ve výši 100 % z ceny díla (poměrná část za výše uvedenou lokalitu) hrazené projektantovi. Dohoda o úhradě nákladů bude uzavřena před podpisem smlouvy s projektantem.

Zastupitelstvo města v souladu s ustanovením § 55a a 55b stavebního zákona rozhodlo, že Změna č. 11 ÚP Roudnice nad Labem bude pořizována zkráceným postupem pořizování změny územního plánu, tj. až po zpracování zprávy o uplatňování a s vynechání etapy jednání o návrhu územního plánu (pro 18, proti 0 , zdrželi se hlasování 0, návrh byl schválen).  


11) Memorandum o spolupráci na projektu „Erbovní stěna polabských měst“

- p. Vladimír Urban seznámil přítomné s myšlenkovou vybudovat v rámci rekonstrukce roudnického vlakového nádraží erbovní stěnu, na které by byly umístěny znaky jednotlivých měst na Labi. Jedná se o podpůrnou zeď vlakového nádraží, která vede od mostu až k bývalé vodárně pro parní lokomotivy, která by byla osazena erby měst, které jsou na Labi od Špindlerova mlýna až k Hamburku. Na tuto myšlenku mne přivedla již jako mladého stěna u pramene Labe, na které znak našeho města chybí a nejsou tam ani další, ani naše partnerské město Dessau-Rosslau, i když je to město významné. Vešel jsem v jednání s náměstkem pro modernizaci ČD a ti s tím nemají problém. A vloni jsme se s panem starostou a primátorem města Dessau-Rosslau dohodli, že na to uzavřeme memorandum, které bychom měli teď schválit.

Rozprava:

MUDr. Petrák
- zajímá mne financování věci

p. Urban
- bude to dělat o.p.s. Říp, ředitel má předjednaný dotační program a samozřejmě budou požádána města, která by  přispěla a je přislíbený sponzor. Toto memorandum slouží k tomu, aby nás německá strana podpořila u německých měst s žádostí o užití erbu a vlajky.

p. Šindrbalová
- máme už předběžnou výši nákladů?

p. Urban
- umístění jednoho znaku vyjde asi na 5 tisíc, erbů je zhruba 80, účastník projektu bude ten, kdo dá souhlas s užitím erbu a vlajky, partnerem projektu bude ten, kdo dá 5 tisíc, za německou stranu adekvátní částku v eurech.

[bookmark: _GoBack]p. Šindrbalová
- půjde to tedy z rozpočtu o.p.s. Říp?

p. Urban
- celá akce jde přes o.p.s. Říp

 
p. místostarosta Čtverák
- chci říct, že jednotlivé obce a města, které se zapojí do projektu a budou tam ten erb mít, tak na něj budou přispívat.

p. Šindrbalová
- je to krásný patriotistický projev, ale chci ukázat na nepoměr, na jedné straně erbovní stěna a na druhé místo, kde vznikla, kde nejsou ani lavičky pro seniory.

 p. Čtverák
- to právě lze krásně spojit revitalizací nábřeží, s instalováním infrastruktury, lavičky, koše a tak.

 p. Pém
- chci říci, že jsme odbočili od tématu, protože to memorandum má posloužit k tomu, že město Dessau-Rosslau nám pomůže v Německu se získáváním těch všech atributů, které potřebujeme.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 14/2022/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání schvaluje Memorandum o vzájemné spolupráci na projektu „Erbovní stěna polabských měst“ mezi městy Roudnice nad Labem a Dessau-Rosslau dle předloženého návrhu a pověřuje starostu jeho podpisem. (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh byl schválen).


12) Zakončení jednání

Jednání zastupitelstva města bylo ukončeno v 19. 05 hod.

Zapsala: dne 7. 2. 2022 Kocíková


Ověřovatelé:

p. Romana Rýdlová



p. Vendula Pětníková




                                                                                     Ing. František   PADĚLEK, starosta
                                                                                            v zast. Mgr. Jiří Řezníček

                                                                                                              Schváleno:


                                                                            p.Vendula Pětníková              p. Romana Rýdlová
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